



平成29年8月30日南海電気鉄道株式会社

ちょっぴりお先に、新しい"愛でたい"でんしゃを体感! 水色の「めでたいでんしゃ」試乗会を開催

南海電鉄(社長:遠北 光彦)では、平成26年11月から加太観光協会および磯の浦観光協会と共同で、加太線沿線の魅力を発信するプロジェクト「加太さかな線プロジェクト」を進めており、同プロジェクトの目玉となる観光列車「めでたいでんしゃ」の第2弾となる**水色の「めでたいでんしゃ」**が平成29年10月7日(土)から運行開始します。

このたび運行開始に先立ち、一足早く水色の「めでたいでんしゃ」にご乗車いただける**試乗会**を**10月6日(金)**に開催し、ご乗車いただく皆さまを募集します。

※水色の「めでたいでんしゃ」の詳細

URL: http://www.nankai.co.jp/kada/medetai/blue.html

試乗会参加者募集について

1. 開催日 平成29年10月6日(金)

2. 集 合 和歌山市駅改札外 11:30集合

3. 解 散 加太駅 13:00ごろ解散

4. 試乗区間 和歌山市駅 → 加太駅

5. 募集人数 80人 ※応募多数の場合は抽選で決定します。

6. 参加費 無料

7. **応募方法** 当社ホームページ「NATTS NET」で受付

平成29年9月1日(金)00:00~9月20日(水)23:59

URL: https://www.natts.net/

※必要事項(代表者の氏名、年齢など)を入力しご応募ください。

※同伴3人まで応募可能です。

8. その他

- (1) 試乗会には報道機関の取材が入る可能性がありますので、あらかじめご了承ください。
- (2) 参加者には記念ノベルティを配布します。
- (3) 集合時間に遅れた場合、途中参加はできません。

9. お客さまのお問い合わせ先

南海テレホンセンター TEL: 06-6643-1005(8:30~18:30)

t.

内装イメージ

外装イメージ

以上